

БЮРО АВТОРСКИХ ПУТЕШЕСТВИЙ

GO TO STAR

КАМБОДЖА —  
ВЬЕТНАМ



# О путешествии

Бюро авторских путешествий Go to Star приглашает вас в Камбоджу и Вьетнам.

«Если бы в моей жизни все пошло наперекосяк и я остался бы один и слишком много пил, тогда я, вероятно, отправился бы во Вьетнам», — заявил шеф-повар, телеведущий и заядлый путешественник Энтони Бурден. Эта азиатская страна манит тех, кто хочет сбежать от рутины и увидеть мир с другой стороны. Перенестись на столетия назад, гуляя по старинному городу-порту Хой Ан, увидеть, как живут рыбаки в плавучей деревне, замереть от восторга на знаменитом Золотом мосту, в руках сказочного великана, попробовать лучший фо-бо и спелые тропические фрукты, услышать гул многоликого городского базара. При всей своей колоритности, Вьетнам — одна из самых безопасных стран Юго-Восточной Азии, и виза и сертификат о вакцинации для путешественников из России не нужны.

Уникальное путешествие Go to Star включает и еще одну азиатскую страну, которую стоит посетить хотя бы раз

в жизни, — Камбоджу. Когда на месте мегаполисов Калифорнии индейцы собирали желуди, в древнем королевстве Камбоджа среди тропического леса возвышался знаменитый Ангкор — столица могущественной, развитой империи кхмеров. К древним индуистским и буддистским храмам, украшенным причудливыми барельефами, едут, чтобы своими глазами увидеть мистическое сооружение, по легенде построенное по воле бога Индры, и испытать себя, поднявшись к вершине храма по одной из самых крутых лестниц мира. Мы организуем путешествие так, чтобы вы могли увидеть самое мистическое место Азии без толп туристов.





### День 1

Прилет в Хошимин. Встреча с гидом и трансфер в отель. Ужин в ресторане. Размещение в отеле.



### День 2

Экскурсия в город Ми Тхо. Прогулка на лодке на сампане, вниз по течению вокруг рыбацкой плавучей деревни на реке Тянь. По пути мы увидим 4 острова под названием Лонг — Лан — Куи — Пхунг. Мастер-класс в местной мастерской, где мы научимся готовить хлопковый рис, кокосовые конфеты, рисовое вино. Обед в национальном доме. Экскурсия в местный сад с чашкой теплого чая с медом и тропическими фруктами. Возвращение в Хошимин. Ужин в ресторане.



### День 3

Экскурсия по городу. Посещение Президентского дворца, музея военных реликвий, собора Парижской Богоматери, Центрального почтового отделения и рынка Бен Тхань. Обед в ресторане. Вылет в Камбоджу (Сиемреап). Вечернее танцевальное шоу Apsara Dance Show.



### День 4

Экскурсия по достопримечательностям Ангкор-Тхома: Байону, Бапуону, террасам Слонов и Прокаженного короля. Вы познакомитесь с древними индуистскими и буддистскими культовыми постройками периода расцвета империи кхмеров в IX–XII веках.



### День 5

Экскурсия по достопримечательностям Ангкор-Вата. Посещение вьетнамской культурной деревни.



### День 6

Вылет в Дананг (Вьетнам). Встреча с гидом. Свободное время в отеле. Ужин в ресторане отеля.



### День 7

Экскурсия в старинный город-порт Хой Ан, признанный ЮНЕСКО памятником мирового культурного наследия. Прогулка по старинным улицам Хой Ана с посещением Японского моста, китайского храма Фук Кьен, древнего дома, городского базара. Прогулка на лодке по реке Ту Бон.



### День 8

Экскурсия в парк развлечений «Бана Хиллс» и прогулка по знаменитому Золотому мосту — одной из популярнейших инстаграмных локаций.



### День 9

Свободный день. Отдых в отеле. Вылет домой.

---



# Дворец Воссоединения

Дворец Воссоединения, или дворец Независимости, — пожалуй, главная достопримечательность Хошимина. Дело в его истории: здесь на каждом шагу следы французских и американских представителей власти, которые много лет влияли на жизнь Вьетнама.

В 1868 году французы решили построить резиденцию для генерал-губернатора Индокитая, выбрав для нее самый центр города, который тогда назывался Сайгоном. Тут бывали и французские генерал-губернаторы, и японцы, и деспотичный проамериканский премьер-министр Нго Динь Дьем. Дворец захватывали, взрывали и завоевывал, а 30 апреля 1975 года танк Северо-Вьетнамской армии протаранил главные ворота дворца, и это место стало символом окончания затянувшейся войны во Вьетнаме. В память об этом на газоне, среди роскошных фонтанов и беседок, красуется военная техника.



# Ми Тхо

На юге Вьетнама, в дельте реки Меконга, расположен небольшой городок Ми Тхо, в переводе с вьетнамского — «прекрасная дочь». Когда-то здесь был французский гарнизон, позже — штаб для американцев и австралийцев, ведущих войну во Вьетнаме. Сейчас на европейский след указывает лишь архитектура — например, белоснежный, ажурный центр католической епархии. Сюда едут, чтобы окунуться в жизнь современного вьетнамского провинциального города: съесть суп из лапши со свининой и креветками, полюбоваться видами на острова с моста Рач Мьеу, разгадать легенды фарфоровых мозаик пагоды Винь Чань и выпить чаю в живописном розовом саду.







# Ангкор

Камбоджа в первую очередь ассоциируется с Ангкор-Ватом, но это лишь часть храмовых комплексов Ангкора — древней столицы империи кхмеров. Есть и еще один «город внутри города», Ангкор-Тхом площадью 3 квадратных километра, где сохранились древние индуистские и буддистские культовые постройки периода расцвета империи в IX–XII веках. В том числе терраса Слонов, с объемными фигурами слонов с хоботами, и загадочная терраса Прокаженного короля, с фигурой каменного монарха, который считается шедевром кхмерской скульптуры — так точно древним мастерам удалось передать на лице эмоции, страсть и внутреннюю борьбу правителя. Но самым известным местом Ангкор-Тхома считается Бапуон, один из старейших храмов Ангкора в Камбодже, построенный в середине XI века. Храм-гора символизировал мифическую гору Меру, а на каменных барельефах можно рассмотреть эпизоды из эпосов Махабхараты и Рамаяны.



# ХОЙ АН

Чуть ниже по течению реки Тху Бон, в самом сердце провинции Куангнам, примерно в 30 километрах к югу от Дананга, расположен старинный город Хой Ан — главный порт Азии в XVII–XVIII веках. Торговцы из Китая, Японии и Португалии оставили свой след в архитектуре города, и большинство зданий сохранили свой первозданный средневековый облик. В 1999 году ЮНЕСКО внесло старинный город-порт в список Всемирного культурного наследия.

Рассмотрев причудливый декор семейной часовни Тран и китайского храма Фук Кьен, Японский крытый мост, вобравший в себя японские, китайские и вьетнамские традиции, и тончайшую резьбу по дереву в доме Куанг Тханга, отправляйтесь на вечернюю речную прогулку. Проплывая на лодке мимо огней улиц, можно полностью погрузиться в романтическую атмосферу древнего города.







# Золотой мост

Пара гигантских каменных рук появляется из зеленых холмов, над садами Тьен Тай, и возносят в небо сверкающий мост. Золотой мост, или Кау Ванг, не зря называют самой инстаграмной локацией Вьетнама. А ведь построен он всего несколько лет назад: на проект потратили 2 млрд долларов, чтобы привлечь в район Бана Хиллс туристов.

С высоты 1400 метров над уровнем моря открываются панорамные виды на покрытые зеленью горы Чонг Сон, а вокруг цветут хризантемы. После дня в парке «Бана Хиллс», который славится самой высокой канатной дорогой в мире, это отличное место, чтобы встретить закат.





# Вьетнамская кухня

Вьетнамская кухня самобытная, хоть и вобрала в себя китайские, индийские и французские традиции. Сдержанная острота и сладкие нотки, приправы из чеснока и лука, органические овощи и травы, знаменитая рисовая лапша — за этот коктейль вкусов вьетнамские блюда полюбил весь мир. Недаром шеф-повар Гордон Рамзи назвал Вьетнам одним из трех лучших кулинарных мест в мире.

Пожалуй, самое известное блюдо вьетнамской кухни — питательный суп фо, с ароматным бульоном из птицы, мяса или морепродуктов, который томится на огне 8 часов, лапши из рисовых блинчиков на пару и тонко нарезанными овощами и ростками сои. Готовить его здесь начали не так давно — не раньше середины XIX века, и есть версия, что варить говяжий бульон по всем правилам вьетнамских поваров научили французы.







# Стоимость путешествия

**7255 USD** на одного человека  
при группе из 8 человек

**9990 USD** на одного человека  
при группе из 6 человек

## В стоимость включено:

- внутренний перелет;
- проживание по всему маршруту в отелях 5\*  
(в двухместном номере);
- транспорт по программе;
- питание (завтраки, обеды и ужины);
- экскурсионная программа и активности;
- профессиональный сертифицированный гид.

## Дополнительные расходы:

- международный перелет;
- питание вне программы, алкоголь;
- любое изменение программы, влекущее расходы;
- чаевые команде гидов.



GO TO STAR



+7 495 66-45-864

gotostar.ru

 gotostar.travel

 gotostar.travel